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NATO eskaluje závody ve zbrojení, aby pokračovalo v
geopolitickém sporu s Ruskem – zákonodárce

tass.com/politics/1568603

Vojenská operace na Ukrajině

Leonid Slutsky dodal, že Západ vysílá „konkurenční a docela

demonstrativní signály“

Předseda mezinárodního výboru ruské Státní dumy Leonid Sluckij

© Anton Novoderžkin/TASS

MOSKVA, 29. ledna /TASS/. NATO eskaluje závody ve zbrojení ne

kvůli míru a rozhovorům, ale aby pokračovalo v geopolitickém boji

proti Rusku, řekl v neděli ruský zákonodárce.

„Měli bychom jasně rozumět: Severoatlantická aliance shromažďuje

své řady a eskaluje závody ve zbrojení ne kvůli míru a rozhovorům

nebo kvůli ‚boji za svobodu‘, ale proto, aby pokračovala ve svém

geopolitickém sporu s Ruskem. Ruský svět. O tom bychom si neměli

dělat iluze. Ale takové ‚hry rusofobních fanatů‘ s jadernou velmocí
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jsou extrémně nebezpečné a jsou hrozbou pro všechny,“ Leonid

Sluckij, předseda mezinárodního výboru ruské Státní dumy (dolní

parlament dům), napsal na svém kanálu Telegram.

Západ vysílá „konkurenční a docela demonstrativní signály,“

poznamenal s tím, že na jedné straně německý kancléř Olaf Scholz

slibuje, že Německo nemá zájem na eskalaci konfliktu na Ukrajině a

je proti zatahování NATO do tohoto konfliktu, ale , na druhé straně

představitelé NATO říkají, že blok je připraven na přímou

konfrontaci s Ruskem.

„Stojí za to připomenout odhalení německé ministryně zahraničí

Annaleny Baerbock o ‚válce proti Rusku‘. Z žádného z evropských

hlavních měst tehdy nepřišly žádné námitky,“ poznamenal Sluckij.

"No, proč by měli namítat, když se věci mají takhle: téměř všechny

země NATO se účastní procesu eskalace agrese tím či oním

způsobem tím, že dodávají kyjevskému režimu zbraně, munici a nyní

i těžké zbraně." ve skutečnosti jsou po krk v ukrajinském konfliktu.

Otázkou je, zda to de iure přiznají,“ dodal.
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Vladimir Rogov, vůdce hnutí Jsme spolu s Ruskem, řekl, že „nepřítel

byl vyhnán z devíti vesnic průzkumnými útoky a tyto vesnice byly

ovládnuty“

Přečtěte si více
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